株式会社三洋堂ホールディングス



各 位

会 社 名 株式会社三洋堂ホールディングス 代表者名 代表取締役最高経営責任者兼 最 高 執 行 役 員 (東証JASDAQ コード番号:3058)

問合せ先取締役執行役員 伊藤 勇

(TEL: 052-871-3434)

社会福祉法人ゆたか福祉会への寄付について

当社は、子会社である三洋堂書店の名古屋市内を中心とした13店舗で、チャリティー販売を行ってまいりました「昭和30年代 名古屋市街地図 (上下2枚1セット)」の販売代金630,080円を、「社会福祉法人ゆたか福祉会」に寄付させていただきましたのでお知らせいたします。

記

■寄 付 先:社会福祉法人ゆたか福祉会(名古屋市南区)

■振 込 日:平成26年4月11日(金)

■寄付金額:630,080円

■実 施 内 容:チャリティー販売として以下の地図を販売

■対象の地図:「昭和30年代 名古屋市街地図」(北見式賃金研究所北見昌朗所長より受託)

■実 施 期 間:平成26年3月1日から平成26年3月30日

このたび3月30日までにお客様からお預かりした販売代金を、名古屋市内を中心に障がい者や高齢者を支える「社会福祉法人ゆたか福祉会」に寄付させていただきました。

皆様の温かいご協力に感謝いたします。誠にありがとうございました。

※社会福祉法人ゆたか福祉会

「どんなに重い障害があっても、人間として大切にされ、成長・発達する権利がある」そのような考えのもとに地域社会や多くの関係団体と協力して1969年に誕生した、全国初の共同作業所です。

URL http://www.yutakahonbu.com/

※「昭和30年代 名古屋市街地図」

北見式賃金研究所の北見昌朗所長のご協力によりチャリティー販売を行いました。この市街地図は、昭和35年の住宅地図を加工したもので、町名変更が行なわれた昭和40年以前の市街地図であることから、町名は旧町名で記載されています。また「信長公時代の清須マップ」も掲載されており、町名の変遷をたどることができます。

以上